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УДОСКОНАЛЕННЯ МІСЦЕВОЇ РОБОТИ ТЕХНІЧНОЇ СТАНЦІЇ 

ДЛЯ МІЖНАРОДНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ В УМОВАХ 

ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 
 

На сьогодні в Україні неефективний розподіл маневрових і 

сортувальних операцій між головними станціями у залізничних вузлах під 

час формування передавальних та інших типів поїздів, що значно погіршує 

результати використання інфраструктури [1, 2].  

У дослідженнях науковців недостатньо уваги приділено аспектам 

удосконалення місцевої діяльності технічної станції під час міжнародних 

перевезень вантажів в умовах цифровізації. 

Схема раціонального застосування компонентів інфраструктури 

технічної станції та суміжних відрізків для міжнародних перевезень у 

середовищі інформатизації спирається на оптимізацію головних 

характеристик на підставі використання технічних ресурсів із корегуванням 

їхніх основних параметрів через цільову функцію, що охоплює вартість 

часових і технічних елементів [3]:  

min),,,,( 54321 →= KKKKKfK , 

де 1K  - витрати, що пов’язані з простоєм рухомого складу через 

виникнення міжопераційних перерв при міжнародних перевезеннях;  

 2K  - витрати, що пов’язані з простоєм рухомого складу через 

невідповідність колійного розвитку інтенсивності надходження поїздів 

(составів) до парку;  

 3K  - витрати, що пов’язані з простоєм вагонів через зайнятість 

сортувального пристрою;  

 4K  - витрати, що пов’язані з простоєм вагонів через зайнятість 

маневрових локомотивів;  

 5K  - витрати, що пов’язані з простоєм вагонів через зайнятість 

перевантажувальних засобів, 

за обмежень 
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Часові характеристики моделі: тривалість сервісу рухомого складу та 

очікування початку здійснення основних технологічних процесів, довжина 

міжопераційних пауз під час обслуговування, експлуатаційні витрати й 

утримання штату співробітників. 

Технічні показники – ціна технічних засобів, що застосовують під час 

обслуговування, а також витрати на їх підтримання. Удосконалення місцевої 

діяльності технічної станції під час міжнародних сполучень в умовах 

інформатизації сприятиме скороченню експлуатаційних витрат залізничних 

державних і приватних операторів – власників рухомого складу. 

Структурна схема комплексу технічних засобів «Автоматизованої 

системи керування станційними процесами на основі ефективного 

використання елементів інфраструктури технічної станції та прилеглих 

дільниць при міжнародних перевезеннях в умовах інформатизації» наведена 

на рисунку. 

 

 
Рис. Структурна схема комплексу технічних засобів АСК  станційними 

процесами 

 

Архітектурні концепції мають ураховувати можливість впровадження, 

налаштування та експлуатації модулів Комплексу і всіх елементів у форматі 

застосунків. Користувачами цієї платформи можуть бути співробітники 

Пункт меню 
„Новий поїзд” 

Пункт меню 
„Редагування” 

Пункт меню 
„Вилучення” 

Пункт меню 
„Сервіс” 

Головне меню 
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диспетчерських компаній, підприємств-власників рухомого парку, 

інженерно-технічні спеціалісти регіональних дирекцій-залізниць, 

виробничих відділень-дирекцій залізничних операцій. 

На рівні виробничого підрозділу  дирекції залізничних перевезень усю 

зазначену інформацію узагальнюють для того, щоб поєднати в єдину 

систему весь технологічний цикл роботи усіх ділянок. 
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Сучасний етап розвитку транспортного двигунобудування – це  

підвищення потужності двигунів внутрішнього згоряння за рахунок 

зростання середнього ефективного тиску в циліндрах, що зумовлює 
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